

Пора в путешествие

Россия – самая большая страна на нашей планете. Она занимает около 1/3 площади Евразии и располагается в двух частях света: в Европе и Азии. Согласитесь, необычайный простор для туризма. Для тех, кто планирует путешествие по России ведущий библиотекарь ЦБ им. Л. Н. Толстого Наталья Чиндяева подготовила подборку полезных книг.

«Самые красивые места России». Большой путеводитель (12+)

Эта книга – своеобразный прекрасно иллюстрированный путеводитель по огромной территории России. В книге вы найдёте описания самых красивых и наиболее посещаемых мест от Калининграда до Дальнего Востока.

Прочитаете о знаменитых культурно-исторических памятниках и архитектурных шедеврах, природных парках и заповедниках. Найдёте не только красочные фотографии и увлекательные тексты, но и практическую информацию – что обязательно стоит увидеть своими глазами, где и чем можно заняться (экскурсии, базы отдыха, зимние курорты), когда и как удобнее добраться до того или иного места.

Книга будет интересна и полезна не только тем, кто планирует поездку, но и тем, кто любит путешествовать виртуально, погружаясь в познавательный рассказ и выразительные фотографии.

«Календарь путешествий по России». Энциклопедия лучших мест для отдыха на каждый месяц (12+)

Когда бы у вас ни был отпуск, можно прекрасно отдохнуть в России. Каждый месяц имеет свои идеальные направления, каждое направление – идеальный маршрут. Но стоит ли на своём опыте проверять, где когда лучше отдыхать? Конечно нет! Эта книга поможет вам интересно и нестандартно проводить каждый свой отпуск, когда бы вам его ни дали, не выезжая из страны. 100 детально описанных путешествий на все 12 месяцев года – есть из чего выбрать.

«Пешком по Москве с Михаилом Жебраком», М.Ю. Жебрак (12+)

Эта книга своеобразный прекрасно иллюстрированный авторский путеводитель по столице России. Книга будет интересна и полезна жителям и гостям мегаполиса, тем, кто любит путешествовать виртуально, погружаясь в познавательный рассказ и выразительные фотографии.

Автор предлагает вам пройтись по прекрасным улицам Москвы. Познакомиться с заповедными и знакомыми уголками столицы, где каждое здание – свидетель ярких судеб и поворотных событий. Книга разделена на три части – «Эпохи», «Творцы», «Жильцы». Сначала вспомним самые яркие периоды в истории Москвы, оставившие след в архитектуре и градостроительстве, затем поговорим об архитекторах, а в финальном разделе узнаем заказчиков шедевров архитектуры.

«Пешком по Санкт-Петербургу с Александром Друзём», А.А. Друзь (12+)

Александр Друзь – легендарный знаток, бриллиантовая звезда клуба «Что? Где? Когда?» и шестикратный обладатель главного приза «Хрустальная сова».



Кто может знать Петербург лучше, чем истинный петербуржец и один из самых знаменитых интеллектуалов России? Александр Друзь родился в культурной столице и с детства любил много гулять по городу: сперва с родителями, затем с будущей женой и, наконец, с детьми. Узнавая с каждым годом всё новые факты о достопримечательностях города на Неве и неприметных на первый взгляд закоулках, он решил собрать свои любимые маршруты и поделиться ими с вами.

На страницах этой книги вы найдёте подробные описания маршрутов и историю памятных мест города. Вы узнаете много любопытных подробностей о Петербурге: по какому принципу выбирал себе дом Федор Михайлович Достоевский, где жил прославленный Гоголем портной Руч, шивший сюртук, в котором был Пушкин на последней дуэли. Автор расскажет о курьёзах, в которых рождались легенды Петербурга, и проведёт по секретным местам, которые вы могли не заметить.

«Россия: приглашение в путешествие», С.М. Миронов (12+)

В этой книге вы найдёте небольшие рассказы о полусотне мест на карте России.

Сергей Миронов, которому посчастливилось побывать во всех 85 регионах страны, делится своим личным опытом путешествий вслед за солнцем: от Дальнего Востока, через Сибирь, Урал, к южным и западным уголкам России.

«К России с любовью! В поисках тишины, восходов и изумрудного варенья» (12+), Ю. Евдокимова

Переславль-Залесский, Ростов Великий, Рыбинск, Гороховец, Тутаев, Углич, Арзамас, Козьмодемьянск, Чебоксары, Суздаль, Городец, Плещ, Торжок – какие названия, с какой историей! Сейчас в них просто и душевно, а в прошлые века все они блистали подвигами и именами. Юлия Евдокимова – блогер,

юрист, писатель с опытом 10 вышедших книг, вновь открывает для нас эти чудесные малые города России, их дороги, ведущие к древним храмам, широкие просторы полей, лесов и рек, их по-настоящему красивых людей, рассказывающих сказки и легенды и готовящих совершенно особенные блюда.

«Прогулки по Северному Кавказу», Г.Л. Шефер (12+)

Все маршруты, предложенные в путеводителе, проверены автором-путешественником лично.

Книга рассчитана на самостоятельных путешественников, готовых познакомиться с уникальным регионом, богатым историей, культурой, уникальными природными объектами. Кавказские Минеральные Воды – особо охраняемый экологический курортный регион Северного Кавказа. В путеводителе вы найдёте описание маршрутов самых интересных прогулок по городам-курортам и их окрестностям. Авторские фотографии дадут представление о местности и достопримечательностях. Карты и схемы значительно облегчат ориентирование. С данным путеводителем за меньшее количество времени можно увидеть больше.

«Карелия. Кижы, Валаам, Соловки», С. Аксёнова (12+)

Один из самых удивительных регионов нашей страны – Карелия. Место, способное приятно удивить любителей природы, поклонников экстремального туризма, знатоков истории, людей, интересующихся этнографией, верующих. На территории Карелии находится пять заповедных мест – Водлозерский национальный парк, национальный парк Паанаярви, Кандалакшский заповедник, заповедник Кивач, Костомукшский заповедник. Поэтому в Карелии, как ни в каком другом месте, ощущается то самое пресловутое единение с природой, к которому мы все так стремимся. Путеводитель рассчитан на путешественников, готовых познакомиться с Карелией. В книге вы найдёте описание маршрутов са-

мых интересных прогулок не только по городам и заповедным, но и доступным местам. Фотографии дадут представление о местности и достопримечательностях, а карты и схемы значительно облегчат ориентирование. С нашим путеводителем за меньшее количество времени вы увидите больше.

«Карелия. Кижы, Валаам, Соловки» – богатый иллюстрированный путеводитель по одному из самых красивых регионов нашей страны. Внутри вы найдёте информацию о самых интересных архитектурных сооружениях и природных достопримечательностях Карелии, поэтому книга будет интересна как любителям прогулок по городу, так и поклонникам отдыха на лоне природы. Полезную информацию из книги также почерпнут паломники.

«Байкал: туризм и отдых» (12+), С.Н. Волков

Хотите собственными глазами увидеть красоту природы сибирского «священного моря» Байкал? Хотите познакомиться с уникальными достопримечательностями байкальской природы? Не пропустите! Перед вами лучший, подробнейший путеводитель по туризму и отдыху в Прибайкалье.

Чистейшая вода и живописные пейзажи. Удивительные заповедники и ни с чем не сравнимая местная кухня. Экстремальные экспедиции, увлекательные рыбалки и общение с носителями древних шаманских знаний.

В этом путеводителе каждый найдёт что-то лично для себя!

«Крым на автомобиле: 15 лучших маршрутов». Путеводитель (12+)

Отправляясь в путешествие по самому красивому полуострову страны на автомобиле, не забудьте взять с собой этот путеводитель! Он поможет вам спланировать свою поездку, открыть множество уникальных мест, труднодоступных для пешего туриста, и увидеть многоликий Крым во всей красе! Читайте. Путешествуйте. Наслаждайтесь!